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1 Risultati Gare 
 
 
 

TERZA CATEGORIA 

   DATA  GIORNATA                                            

2/06/22 11/R   BORGOROSE 2014             REAL MONTELEONE SABINO      1 -  0 

               CAPRADOSSO                 REAL GAVIGNANO PONZANO      1 -  2 

               GENS CANTALUPO 2.0 F.C.    CITTADUCALE                 2 -  0 

               MONTOPOLI                  POGGIO CATINO               2 -  0 

               MSG RIETI                  POGGIO BUSTONE 2014         1 -  6 

               TOFFIA SPORT               FORANO CALCIO 2020          1 -  2 

               4 STRADE DEL SACRO CUORE   SCANDRIGLIA                 v.d.g.s. 
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2.Giustizia Sportiva 

Decisioni del Giudice Sportivo 
  Il Giudice Sportivo Sig. Silvestri Roberto assistito dal Rappresentante dell’A.I.A. 

Sig. Tortorella Antonino nella seduta del 03.06.2022, ha adottato le decisioni che 

di seguito integralmente si riportano:            

        

2.1.CAMPIONATO PROVINCIALE TERZA CATEGORIA 

GARE DEL 2/ 6/2022  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

 4 STRADE DEL SACRO CUORE - SCANDRIGLIA  

 
GARE SOSPESE O NON DISPUTATE  

Visti gli atti ufficiali di gara: 

 - rilevato che al 30º del primo tempo, a seguito della segnatura della terza rete da parte della societa' 
SCANDRIGLIA, i calciatori della societa' 4 STRADE DEL SACRO CUORE in segno di protesta per la 
rete subita,accerchiavano l'arbitro con atteggiamento minaccioso,rivolgendogli frasi ingiuriose 

 - il direttore di gara a questo punto si allontanava correndo verso il centro campo, dove i seguenti 
giocatori:Ciccarelli Giuliano,Di luzio Alex, Vecchi Lorenzo, Ciccarelli Ciro, tutti della societa' 4 STRADE 
DEL SACRO CUORE gli rivolgevano frasi gravemente offensive con fare minaccioso; l'arbitro,a 
salvaguardia della propria incolumita', ometteva di espellere i suddetti calciatori,proseguendo la gara 
PRO-FORMA fino al termine della stessa;  

- al 43º del primo tempo,in occasione della 5 rete segnata dalla societa' SCANDRIGLIA I SEGUENTI 
CALCIATORI:Mezzetti Emanuele,Russo Giuseppe, Ciccarelli Giuliano, profferivano nei confronti 
dell'arbitro espressioni gravente offensive.L'arbitro non provvedeva al relativo provvedimento disciplinare 
per i motivi sopra citati; mentre il Direttore di gara si trovava nel proprio spogliatoio,il calciatore Vecchi 
Lorenzo della societa' 4 STRADE DEL SACRO CUORE dalla soia della porta gli rivolgeva espressioni 
offensive, colpendo la stessa con violenti calci.Nel contempo il capitano che si trovava nello spogliatoio 
dell'arbitro si scusava con lo stesso per il conportamento dei propri compagni di squadra; 

 -dopo circa 5 minuti veniva notificato all'arbitro l'infortunio dei 4 giocatori e pertanto la societa' 4 
STRADE DEL SACRO CUORE a seguito, di un'altro infortunio avvenuto precedentemente, rimane con 
un numero di calciatori inferiori al minimo stabilito nel comma2 art 73 delle N.O.I.F.  

L'Arbitro pertanto sospendeva definitivamente l'incontro con il risultato di 0-6 a favore della societa' 
SCANDRIGLIA.  

-Osservato che l'irregolare conclusione della gara e' da ascriversi a carico della societa' 4 STRADE DEL 
SACRO CUORE;  

- visto l'Art 10 comma 1 del CGS e 53 comma 2 delle N.O.I.F.  
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                                                                  SI DECIDE  

a)di infliggere alla societa' 4 STRADE DELA SACRO CUORE la punizione sportiva della perdita della 
gara con il punteggio 0-6(miglior risultato acquisito in campo);  

b) di comminare alla stessa l'ammenda di euro 50 per ritardato inizio dell'incontro; 

 c) di squalificare i seguenti calciatori come di seguito indicato: Ciccarelli Giuliano e Vecchi Lorenzo per 4 
gare effettive, Ciccarelli Ciro e Di Luzio Alex per 3 gare effettive Mezzetti Emanuele e Russo Giuseppe x 
2 gare effettive  

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FASCIOLO FRANCESCO (MSG RIETI)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BORGUCCI STEFANO (GENS CANTALUPO 2.0 F.C.)    MALIZIA FEDERICO (REAL GAVIGNANO PONZANO)  

PELLEGRINI ALESSANDRO (REAL GAVIGNANO PONZANO)        

GARE DEL 02/ 6/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ZAPPATERRENO LUCA (GENS CANTALUPO 2.0)        

 
Le ammende comminate con il presente Comunicato Ufficiale devono essere versate al 
Comitato Regionale Lazio entro e non oltre il  13 Giugno  2022. 

 

 
 
Pubblicato in Rieti il 03 Giugno 2022 
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 IL SEGRETARIO     IL DELEGATO 
    Paola Bonaventura Raffaele Focaroli 
 


